



## Zápis ze schůze důvěrníků spolku rodičů a přátel školy při ZŠ Velké Přílepy

Datum konání: **2. 10. 2023**

Přítomni: Jarmila Zedníková (II.A)  
Lucie Tůmová (II.B)  
Andrea Vacková (III.A)  
Magdaléna Paloušová (III.B)  
Dagmar Doubková (IV.A)  
Jiří Hanzal (V.A)  
Martina Pallasová (V.B)  
Petra Škurková (VI.A, IX.A)) – místopředseda SRPŠ  
Lenka Svatošová (VI.B)  
Iveta Palmer (VII.A)  
Linda Prošková (VII.C)  
Eva Zaviačičová (VIII.A)  
Helena Smolíková (VIII.B)  
Eva Juskaninová-Meningerová (IX.B)  
Veronika Bezděková – místopředseda SRPŠ  
Ivana Černeková – předseda SRPŠ  
Pavčina Ben Saidová – ředitelka školy

Omluveni: Monika Kučeráková (I.A), Ondřej Mackovič (I.B), Lucie Švehlová (IV.B),  
Jitka Mařková (VII.B), Eva Juskaninová-Meningerová (IX.B)

Schůze důvěrníků je usnášeníschopná.

Body programu:

### 1. Dosavadní čerpání rozpočtu

Přehled vývoje stavu prostředků na účtu SRPŠ:

k 1. 9. 2022 – **80 403 Kč** – zůstatek z minulého školního roku

k 30. 8. 2023 – **67 614 Kč** – stav prostředků na začátku školního roku 2023/2024

Stav účtu je také ovlivněn nákupem pracovních sešitů pro školu. Tento nákup je prováděn přes SRPŠ již několik let a má zjednodušit pořízení pracovních sešitů rodičům a škole a také zajistit, že všechny děti budou mít totožné sešity. Aktuálně byly nakoupeny pracovní sešity za 287 498 Kč, rodiči bylo zasláno na účet SRPŠ 284 280 Kč. Tento stav byl nemusel být konečný, může přijít dodatečná platba od rodičů, kteří ještě neuhradili. V případě, že dítě nenastoupí v tomto školním roce a je s ním počítáno při koupi pracovních sešitů, sešity zůstávají škole a nově příchozí žáci resp. rodiče sešity uhradí. Vyrovňuje se tak případný nesoulad mezi platbou za sešity firmě SEVT a platbami rodičů.

## Čerpání rozpočtu ke konci školního roku 2022/2023:

Počáteční stav finančních prostředků k 1.9.2022	80 403 Kč	
<b>Příjmy:</b>	<b>Čerpáno:</b>	<b>Původní rozpočet:</b>
členské příspěvky	110 500 Kč	-
Jarní trhy	36 958 Kč	-
Bál	58 546 Kč	-
	<b>206 004 Kč</b>	
<b>Výdaje:</b>		
Bál	26 755 Kč	30 000 Kč
jízdné na školní akce, knihy, odměny – lyžák, sportovní den	6 558 Kč	12 000 Kč
Projekty	28 728 Kč	38 000 Kč
Vánoční dílny	10 149 Kč	10 000 Kč
Velikonoční dílny	0 Kč	10 000 Kč
Vzdělávací akce	37 990 Kč	50 000 Kč
<b>Rezerva:</b>		
DAR - Pomocné Tlapky	16 000 Kč	-
DAR - ZŠ - audiosouprava	37 378 Kč	-
DAR - ZŠ - MIX	25 005 Kč	-
Doplnění sešitů 2021	-1 904 Kč	-
herní prvky do ZŠ	10 138 Kč	-
koberec Twister	6 500 Kč	-
	<b>203 296 Kč</b>	

### 2. Aktuální stav rozpočtu spolku

K 30. 9. 2023 je stav prostředků na účtu SRPŠ – 145 175 Kč. Z těchto prostředků bude sestaven rozpočet pro letošní školní rok. Další prostředky, které případně přijdou, budou zařazeny do rezervy a následně rozhodnutím schůze důvěrníků rozděleny. (k 4. 10. 2023 je stav účtu 176 011 Kč a z toho bylo vybráno na členských příspěvcích 96 600 Kč, zbytek je přebytek prostředků z minulých let).

### 3. Čerpání z prostředků spolku – školní rok 2023/2024

**Relaxační mísy tibetské** – 6 000 Kč – 2 ks. Mísy jsou určeny jako pomůcka pro hudební výchovu pro všechny ročníky školy.

**Schůze důvěrníků souhlasí s nákupem mís** –pro: všichni přítomní důvěrníci, proti: 0, zdržel se: 0

**Vánoční a Velikonoční dílny** – 2x 10 000 Kč – na každou z akcí je navrženo 10 000 Kč na nákup materiálu na jednotlivé stanoviště pro výrobu dekorací, akce budou opět řešeny jako série stanovišť s možností výroby nejrůznějších ozdob různými technikami, bude vybíráno vstupné formou kartiček, na které lze sbírat razítka z jednotlivých stanovišť.

**Schůze důvěrníků souhlasí s příspěvkem na dílny** – pro: všichni přítomní důvěrníci, proti: 0, zdržel se: 0

**Školní bál** – 30 000 Kč – každoroční akce pořádaná spolkem, u dětí velmi oblíbená, bude uskutečněna i v letošním školním roce

**Schůze důvěrníků souhlasí s rozpočtem na školní bál** – pro: všichni přítomní důvěrníci, proti: 0, zdržel se: 0

**Vzdělávací akce** – 40 000 Kč – vzdělávací programy (příklady z minulosti: mobilní planetárium, anglické divadlo), akce, které se účastní větší počet tříd, za školní rok se nějaké akce zúčastní každá třída

**Schůze důvěrníků souhlasí s rozpočtem na vzdělávací akce** – pro: všichni přítomní důvěrníci, proti: 0, zdržel se: 0

**Odměny, jízdné** – 7 000 Kč – prostředky určené na hrazení jízdného pro žáky při reprezentaci školy na různých sportovních akcích či tematických olympiádách, knihy do školní knihovny, odměny na lyžařské zájezdy, pamětní placky apod.

**Schůze důvěrníků souhlasí s rozpočtem na odměny a jízdné** – pro: všichni přítomní důvěrníci, proti: 0, zdržel se: 0

**Třídní projekty** – 38 000 Kč – jedná se o třídní granty ve výši 2 000 Kč pro každou třídu. Pedagogové s dětmi stanoví na co prostředky použijí (příklad z minulých let – úniková hra, divadlo, kino, výstava, koncert, beseda, návštěva zoo), učitel projekt dokumentuje, výsledky jsou zveřejněny na webu, v záložce SRPŠ

**Schůze důvěrníků souhlasí s rozpočtem na třídní projekty** - pro: všichni přítomní důvěrníci, proti: 0, zdržel se: 0

**Rezerva** – 4 175 Kč – prostředky zbylé, rezerva může být doplněna o další příchozí příspěvky rodičů a výtěžky z akcí. O rozdělení prostředků rezervy rozhoduje schůze důvěrníků.

**Schůze důvěrníků souhlasí s vytvořením a výší rezervy** – pro: všichni přítomní důvěrníci, proti: 0, zdržel se: 0

**Licence Umímeto.org** – návrhem školy je příspěvek na licenci platformy Umímeto.org. V rozpočtu spolku aktuálně není dostatek prostředků. Pokud další prostředky přijdou – další příspěvky rodičů, výtěžky z akcí, bude schůze důvěrníků rozhodovat o příspěvku na licence z rezervy rozpočtu.

Schůze důvěrníků projednávala také možné příspěvky na výjezdy dětí se školou do zahraničí, na lyžák apod. V rozpočtu spolku však není dostatek prostředků na tyto příspěvky.

Dále schůze projednávala příspěvek na licence na platformu pro výuku angličtiny. Přístup však stojí 250 Kč na dítě a rok. Příspěvek by tak činil téměř polovinu rozpočtu spolku a přístup by neměly všechny děti ve škole. V rozpočtu spolku tak není dostatek prostředků na tento příspěvek.

Další návrhy na čerpání z rozpočtu nejsou.

### **Souhrn rozpočtových položek schválených schůzí důvěrníků**

<b>Název položky</b>	<b>Schválená částka</b>
Tibetské relaxační mísy	6 000,.
Vánoční a Velikonoční dílny	20 000,.

Školní bál	30 000,-
Vzdělávací akce	40 000,.
Odměny, jízdné, ...	7 000,.
Třídní projekty	38 000,-
Rezerva	4 175,-
<b>Celkem</b>	<b>145 175,-</b>

#### 4. Volba předsedy spolku

Proběhlo hlasování o kandidátovi na funkci předsedy spolku. Schůze důvěrníků zvolila **za předsedu spolku Petru Škurkovou** – pro: všichni přítomní důvěrníci, proti: 0, zdržel se: 0.

Proběhlo hlasování o kandidátovi na funkci místopředsedy spolku (na místo Petry Škurkové, která se stala předsedou spolku). Schůze důvěrníků zvolila **za místopředsedu spolku Jarmilu Zedníkovou** – pro: všichni přítomní důvěrníci, proti: 0, zdržel se: 0-

Dalším místopředsedou spolku zůstává Veronika Bezděková.

Ivana Černeková ve funkci předsedy spolku již nepokračuje, děti již navštěvují jiné školy.

#### 5. Termín následující schůze

Schůze důvěrníků určila jako další termín schůze **-13. 11. 2023 – 18:30**

p. Hanzal jako důvěrník i zástupce obce zajistí prostory pro konání schůze.

#### 6. Různé

Schůze důvěrníků projednávala fungování spolku s ohledem na vyšší počet nových důvěrníků, kteří byli zvoleni do funkce poprvé.

V rámci diskuze bylo řešeno proč je tak velký počet důvěrníků?

Počet důvěrníků je dán počtem tříd na naší škole, tak aby byli zastoupeni všichni. Činností spolku je hospodařit s rozpočtem, který tvoří prostředky vybrané od rodičů jako členské příspěvky a zároveň o využití rozpočtu informovat rodiče. To by nebylo možné, když by ve spolku nebyly zastoupeny všechny třídy.

Jednotliví důvěrníci pokud na třídních schůzkách nedostali vyplněné kontakty na rodiče (telefon a e-mail) pro účely komunikace ohledně SRPŠ, si je vyžádají u svých třídních učitelů a zajistí komunikaci s rodiči s ohledem na výstupy ze schůzí a také s ohledem na organizaci školního bálu spolkem.

V případě potřeby komunikace se zřizovatelem školy – podněty a jiné otázky je možné zasílat na paní Kučerákovou– členku obecního školského výboru– [kucerakova@velke-prilepy.cz](mailto:kucerakova@velke-prilepy.cz)

Proběhla diskuze nad otázkou formulace výše příspěvku do SRPŠ rodiči. Důvěrníci se přiklání k formulaci, že příspěvek je min 500 Kč na rodinu a je možné přispět i více. Paní ředitelka potvrdila, že učitelé tuto informaci mají a je takto předávána na třídních schůzkách.

Schůze důvěrníků projednávala návrh na podání žádosti na grant – příspěvek na školní zájezdy do zahraničí, přes SRPŠ. Závěr diskuze byl, že SRPŠ může požádat o grant. Grant však bývá podmíněn využitím pro větší počty dětí a je diskutabilní, zda je možné jej na tyto počtem omezené akce možné získat.

Schůze důvěrníků projednávala návrh na podání žádosti o grant na konání školního bálu. Závěrem diskuze bylo, že SRPŠ požádá o grant. Předseda spolku zjistí bližší informace o grantovém programu obce a jeho termínech.

Předběžný návrh na termín školního bálu – 1.3., 15.3., 22.3. – dva z toho je třeba vybrat. Tyto návrhy byly také potvrzeny paní ředitelkou s ohledem na plánované školní akce a jarní prázdniny. P. Hanzal ověří dostupnost sálu U Korycha pro konání akce v těchto termínech.

## **7. Závěr**

Poděkování důvěrníkům za přijetí mandátu a ochoty zapojit se do činnosti spolku. Poděkování škole za spolupráci při volbě třídních důvěrníků.

Zapsala: Ivana Černeková